

**Záverečný protokol**  
**o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci dotačnej schémy MŠVVaŠ SR**  
**Programy pre mládež na roky 2014 – 2020 – program PRIORITY mládežníckej politiky**  
**(Výzva č. PRIORITY/D/EUDM/2020)**

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 28.02.2020 jednu žiadosť o dotáciu v rámci výzvy PRIORITY/D/EUDM/2020, ktorá sleduje ciele programu PRIORITY mládežníckej (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou dotačnej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu, organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov k predloženej žiadosti o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadosti o dotáciu boli nasledovné: súvis aktivít s cieľmi výzvy, kvalita popisu aktivít a efektívnosť nákladov.

Následne bola žiadosť o dotáciu spolu s vypracovanými odbornými posudkami predložená na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže.

Komisia posúdila žiadosť o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 31. marca 2020 a odporučila ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť žiadateľovi finančnú podporu na zabezpečenie konkrétneho projektu.


**Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie**

o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúceho projektu:

ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
68121814	<b>Rada mládeže Slovenska</b>	Bratislava	<b>10 200,00 €</b>
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt Európsky dialóg s mládežou 2020 je zameraný na dokončenie VII. cyklu konzultácií, ktoré sa sústredili na oblasti kvalita zamestnania, kvalita školstva a vidiecka mládež hlavne prostredníctvom diseminácie samotných výsledkov konzultácií ako aj diseminácie odporúčaní Európskej rady. Ďalšou aktivitou je príprava konzultácií pre VIII. cyklus Európskeho dialógu s mládežou, ktoré budú realizované v roku 2021 predovšetkým výberom mládežníckych delegátov a prípravou tém a konzultačných otázok najskôr na národnej a následne na Európskej úrovni.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľovi na zabezpečenie cieľov výzvy PRIORITY/D/EUDM/2020 predstavuje čiastku **10 200,0 €** (slovom desaťtisíc dvesto eur).

V Bratislave, dňa **26. 06. 2020**

  
**Mgr. Branislav Gröhling**  
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR